
Tisztelt Olvasó! 

Hírlevelünkben az Építési Megoldások (epitesimegoldasok.hu), a Tervlap (tervlap.hu), a Kamarai Képzések 
(kamaraikepzesek.hu), valamint az Építési Jog (epitesijog.hu) portálon megjelent legújabb információkból 
válogatunk. Az egyes weboldalakon az alábbiakon kívül általában több új cikk is található.  
 
Szeretettel várjuk Olvasóinkat a Construmán, az A pavilon 213/B standján.  
Üdvözlettel: 
a szerkesztők 

  

  

 

 

Mit kell tudni a büntetések nélküli kivitelezéshez, felelős műszaki vezetéshez?  

Az építőipari kivitelezők, felelős műszaki vezetők munkáját befolyásoló jogszabályi környezet 
számos területen változott. Minden módosításnak – és következményeiknek – igencsak nehéz lenne 
egyesével utánajárni, most azonban itt a lehetőség, hogy fél nap alatt, szakavatott előadók 
segítségével „képbe kerüljünk” minden fontos kérdésben. Megéri rászánni ezt a néhány órát, hogy 
utána nyugodtabban, jogviták és büntetések kockázata nélkül dolgozhassunk! 
 

A konferenciát 2015. április 15-én, a Construma szakkiállítás első napjának délutánján tartjuk, a vásárterület tőszomszédságában található Expo hotel 
legfelső szintjén (lenyűgöző kilátással a fővárosra...). Érdemes a konferencia-részvételt a Construma meglátogatásával is összekötni; az utóbbira szakmai 
látogatóként ingyen is bejuthat.  
  
PROGRAM:  
13.30–13.50: Bevezető  
13.50–14.10: Az építésügy 2015-ben várható változásai – az előadó a Miniszterelnökség munkatársa, személye egyeztetés alatt  
14.10–14.40: Az építési tevékenység végzésének feltételei a kivitelező és a felelős műszaki vezető tekintetében – Kiss Andor okl. építőmérnök, 
építőmester szakmérnök, vezető főtanácsos kormánytisztviselő  
14.40–15.10: Bírságok és kockázatok az adózásban – Gyányi Tamás közgazdász, nemzetközi adószakértő  
15.10–15.40: Céginformációs körkép az építőiparban – Pertics Richárd, Opten Kft.  

       



15.40 – 16.00 kávészünet  
16.00–16.30: Az építési hulladék szabályos kezelése, dokumentálása. A gépkezelői engedélyek 2015. évi változásai – Babos Ferenc munkavédelmi 
szakmérnök, környezetmérnök, tűzvédelmi előadó  
16.30–17.00: Az elektronikus építési napló legfrissebb fejlesztései, a felmerülő gyakorlati problémákra adható válaszok – Papp László okl. építőmester, 
Építőmesterek Szakmai Egyesülete, elnök  
17.00–17.30 A kivitelezési és a felelős műszaki vezetői felelősséget érintő jogszabályváltozások – Dr. Jámbor Attila ügyvéd, egyetemi oktató (SZIE Ybl 
Miklós Építéstudományi Kar)  
17.30–18.00 Amit az új OTSZ-ről a kivitelezőnek tudni kell – Veresné Rauscher Judit okl. építészmérnök, tűzvédelmi tervezési szakmérnök  
IDŐPONT: 2015. április 15. (a Construma szakkiállítás első napja),  
JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2015. április 8.  
HELYSZÍN: Expo Hotel, 12. emelet, Sky terem (1101 Budapest, Expo tér 2., a Construma-vásárterület szomszédságában)  
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ ÉS JELENTKEZÉS: 
http://tervlap.hu/rendezveny/index/nev/epitesi_jog_2015_%E2%80%93_mit_kell_tudni_a_buntetesek_nelkuli_kivitelezeshez_felelos_muszaki_vezeteshez

 

 

Forró témák és előjelentkezési kedvezmény az Öko-logikus Építészet 
konferenciasorozaton  
A januártól érvényes energetikai szigorítás arra kényszeríti a tervezőket, 
hogy megszokott csomópontjaikat áttervezzék. Az ezzel foglalkozó 
Építész Tervezői Napra akkora volt az érdeklődés, hogy a jelentkezést 
két nap után le kellett zárni – de a témát az Öko-logikus Építészet 
konferencia is napirendre tűzi. Most előjelentkezési kedvezmény is jár! 
tovább  

 

  

 

Házak betonból és mangrovepálmából  

A Mekong-delta lakóinak átlagos havi bevétele nem éri el a 100 
amerikai dollárt, ezért többnyire olcsó, ideiglenes lakásokban élnek. A 
sors iróniája, hogy a rossz minőségű szerkezetek fenntartása sokba 
kerül. Az alacsonyabb költségvetésű, de hosszabb élettartamú házak 
meghonosítása szociális összefogást sürget. tovább  



 

  

 

56. Velencei Képzőművészeti Biennále: az identitás márpedig 
mozgásban van  
Jó ütemben, a terveknek megfelelően haladnak a május 7-én nyíló 
velencei képzőművészeti biennálén Magyarországot képviselő projekt 
munkálatai – közölte Balatoni Monika nemzeti biztos, aki az 
alkotókkal, Cseke Szilárd művésszel és German Kinga kurátorral 
közösen pénteken mutatta be Budapesten a Fenntartható identitások 
című alkotást. tovább  

 

  

  

Elkészült az Életkert Pavilon acélszerkezete: fából vaskarika?  

Az acél tartószerkezet műszaki átadását követően folytatódik a milánói 
magyar pavilon építése, mely egyelőre keveset árul el 
természetközelinek ígért megjelenéséből. tovább  

 

  

 

 

  



 

Újabb taggal bővült a korszerű ásványgyapot termékcsalád  

A Knauf Insulation idén vezeti be a ferde tetőkhöz, válaszfalakhoz és 
vázas szerkezetekhez ajánlott FactPlus termékcsalád legújabb típusát, a 
FactPlus (MineralPlus) 037-et, amivel lehetőséget kíván nyújtani a 
megszokott, régi vágású könnyű kőzetgyapot lemezek korszerűbb 
termékre történő cserélésére, kiváltására. tovább  

 

  

 

A felújításoknak köszönheti népszerűségét a különösen könnyű 
betoncserép  
2015 őszén Bólyon és Kunszentmiklóson napelempark készül, a 
következő jelentős beruházás pedig egy erdélyi tetőcserépgyár építése 
lehet – hangzott el a Mediterrán Kft. sajtótájékoztatóján, ahol azt is 
bejelentették: a cég neve Terrán Tetőcserép Gyártó Kft.-re változik. 
tovább  

 

  

 

A különleges ügyféltér egyszerre sugároz nyugalmat és energiát  

A Mevaco új technológiája, a PerfAction különböző méretű lyukak 
perforálásával lehetővé teszi fotók, céglogók, piktogramok és 
számjegyek perforált lemezen történő ábrázolását – mindezt a 
színárnyalatok és árnyékok lenyűgözően valósághű, háromdimenziós 
hatású megjelenítésével. tovább  

 

  



 

 

Megjelent az AutoCAD 2016  

Az Autodesk kiadta a világvezető számítógépes tervezési alkalmazás 
(CAD) legújabb verzióját, az AutoCAD 2016 szoftvert. Tervezzen meg 
minden részletet nagy vizuális pontossággal! tovább  

 

  
Konferenciaajánlataink egy helyen az interneten: www.kamaraikepzesek.hu 
 

 

 

  

  

Ismét magyarok a legmenőbb építészeti díj esélyes jelöltjei  

Több mint 90 kategóriában választják ki az Architizer A+ Popular 
Choice Awards jelöltjeit. Az elmúlt évben a 4-es metró két állomása 
győzött „busz- és gyorsvasúti megállók” kategóriában. Idén is találunk 
magyar indulókat a mezőnyben. A sokszínű projektek között könnyű 
ráismerni a hazai jelöltekre. tovább  



 

  

 

 

Színes selyemgubó lesz 2015-ben London építészeti sztárja  

Megérkeztek az első látványtervek az idei Serpentine Pavilionról, mely 
kétséget kizáróan új színfolt lesz a brit fővárosban. tovább  

 

  

 

 

Mászható ház Kassán  

A 2013-as Európa kulturális fővárosában, a kassai Tóvárosi 
lakótelepen 500.000 eurós projekt keretében alakítottak át egy 
használaton kívüli hőcserélő-állomást. A feleslegessé vált régi épület 
új funkciót kapott. tovább  

 

  

 

Üvegház Spanyolországból  

A spanyolországi Zamora városának történelmi belvárosában találhatjuk 
azt az üvegházat, mely egyszerre formabontó és modern, mégis rejtett 
kincse a városnak. A tervezők hatásosan keverték a súlyos múltat és a 
légies jövőt jelképező felületeket. Felfedezni azonban csak azon 



kiválasztottaknak van lehetősége, akik bebocsátást nyernek a kőfalak 
mögé. tovább  

 

  

 

 

Világító téglák a sanghaji éjszakában  

Sanghaj Hengshanfang városrészében merőben új elgondolású 
homlokzatfelújítási projektet valósított meg az Atelier Archmixing építésziroda. 
A városrész kereskedelmi központjában található épület felújítása egy komplex 
városrehabilitációs program részeként valósult meg.  
tovább  

 

  

 

 

Felhőkarcoló az Alpokban? Igen, de minimalista  

Az amerikai Morphosis nagyvonalú minimalizmussal egy 
üvegfelületekkel borított, a hegyeket visszatükröző 382 méter magas 
hotel karcsú négyzetes hasábját tenné le a svájci hegycsúcsok közé. 
tovább  

 

  



  

A világ legnagyobb agyagépülete Maliban  

Dzsennében, Nyugat-Afrika középkori városában található a világ 
legnagyobb agyagépülete, a szudano-szuahéli stílusú Nagy Mecset. A 
városban szinte megállt az idő. Lakói még ma is a nyílt utcán végeznek 
állatáldozatot.1988 óta Dzsenné vallási központja négy másik 
településével együtt a világörökség részét képezi. tovább  

 

  

  

Csendélet betonból  

A megosztás a témája az idei, már ötödik alkalommal megrendezendő 
Beton kurzusnak, amelyen hat felsőoktatási intézmény mintegy 60 
diákja vesz részt. Köztéri betoninstallációkra, betonból készült bútorokra 
és használati tárgyakra egyaránt számíthatunk. tovább  

 

  

 

Ismét terítéken az Ybl összes  

Halász Csilla, Őrfi József és Viczián Zsófia Ybl összesének második, 
javított kiadását március 25-én este mutatták be a Barabás Villában. A 
szerzők személyes vallomásokban emlékeztek vissza a könyv 
születésére. A rendezvényen kérdezz-felelek formában elhangzott 
beszámolókból kivonatot készítettünk. tovább  

 

  
Kiadvány-ajánlatunk: 



  

 
Metszet 
 
Hamarosan megjelenik  
a 2015/2 szám, 
fő téma: lakóházak  

 
Építési Megoldások 
 
Jövő héten megjelenik 
az új szám, Energiatudatos 
Megoldások témakörben  

 
Acélszerkezetek 
 
Az új Eurocode-segédlet 
már rendelhető 

 
Terhek és hatások 
 
A tartószerkezeti tervezés  
alapjai  

 
Geotechnikai kézikönyv  
 
a földrengésre való 
méretezéshez 

 
Vasbeton szerkezetek 
 
Tervezés  
az Eurocode alapján  

 
Kisokos statikusoknak  
 
Tervezés  
az Eurocode alapján 

 
Fa tartószerkezetek  
 
Méretezés  
az Eurocode alapján  

 

  



Aktuális kamarai képzések: 

Öko-logikus Építészet 2015 – országos konferenciasorozat májusban (MÉK 2 pont) 
Tervezői termékkiírás 2015 – CPR és ami mögötte van – új kreditpontos online szakmai továbbképzés (MÉK 2 pont)  
Vízszigetelések – víz: élet vagy első számú veszélyforrás – online képzés a vízszigetelésekről, MÉK 2 pont  
Online MÉK továbbképzések – szabadon választható modulokkal a Tervlapon (MÉK 2–20 pont) 

 
  

 

A Metszet & 
Építési 
Megoldások 
oldal  
a Facebookon 

 

Feliratkozás az  
Építési 
Megoldások 
RSS-
szolgáltatására 

 

Feliratkozás a 
Tervlap RSS-
szolgáltatására  

ÉPÍTÉSI JOG 
OLDAL 
A FACEBOOKON 

  

Hírlevelünk címzettjeit a lehető legnagyobb gondossággal – a 2001. CVII. Törvény 2009. június 1-i módosítását 
figyelembe véve – választottuk ki: kizárólag céges környezetben és célokkal megadott, nyilvános adatbázisokban 
elérhető, illetve szerkesztőink céges, szakmai kapcsolatai útján tudomásunkra jutott címekre küldünk hírlevelet. 
Hírlevelünk tartalma sem magánszemélyeket céloz, hanem kifejezetten szakmai, „business-to-business” jellegű; 
csak tervezőirodák, építési és egyéb vállalkozások, szervezetek számára hasznosítható információkat tartalmaz. 
Amennyiben Ön mégis magáncélú címére kapta ezt a levelet, kérjük, nézze el tévedésünket, és adja meg 
céges/hivatali e-mail-címét, vagy iratkozzon le hírlevelünkről. Ha úgy gondolja, hogy az általunk küldött 
információkat az Ön cége, szervezete nem tudja hasznosítani, szintén tudomásul vesszük, és azonnal regisztráljuk 
leiratkozását. Ha ellenben cége, szervezete számára értékesnek tartja hírlevelünket, örömmel vesszük, ha más 
kollégáinak is tudomására hozza a feliratkozás lehetőségét (akár a tervlap.hu, akár az epitesimegoldasok.hu oldalon). 
Az Artifex Kiadó Kft. adatkezelés nyilvántartási száma: NAIH-80970 
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